



“之所以这么努力，都是为了老婆”

吴奇隆：拼命三郎，“爸”气十足

文：今日女报 / 凤网记者 陈寒冰

“父亲节来了，要祝天下所有父亲快乐，我自己还没有（当爸爸），但很期待。”6月15日，隔着7个小时的时差，身在欧洲的吴奇隆准时与今日女报 / 凤网记者微信连线。

去年和刘诗诗结婚后，吴奇隆在各种场合总是被问“何时当爸爸”。其实，从“小虎队”出道后便背负重债，后又经历失败婚姻、遭遇事业困境，吴奇隆一直不乏话题。最近，电视剧《一粒红尘》热播，饰演总裁的吴奇隆在生活中是否也如电视剧里一样“霸道”，也让不少观众好奇。

这次，转型幕后的吴奇隆与记者聊足一个多小时，让我们没想到的是，当了这么多年好男人的他，不仅想做“渣男”，而且还幻想自己能“爸”气十足。

A 为了家，这个男人“有点狠”

记者：既做明星又做老板，有没有投资心得，会觉得累吗？

吴奇隆：我最近在欧洲到处跑、到处飞，因为有包括游戏、影视等多方面的合作，事情很多，会也很多。不过都是做幕后的工作，所以相对还好。现在我做投资会找熟悉的领域，知道是为了什么而拼，所以不觉得累。

据说，吴奇隆现在每天只睡5个小时，除了拍戏之外，他大部分时间都在开会。“我现在有很多投资。”吴奇隆毫不避讳地说。因为除了当演员，他就是一个商人——吴奇隆的公司实在不少，从影视、游戏、经纪，到电商、可穿戴设备，他都有涉猎。

随着吴奇隆自立门户、从事越来越多的幕后工作后，他说自己也有点变化。“当生活被填满，要处理很多事情的时候，我说话就越来越直接，甚至会让大家感觉有一些‘毒’，有点霸道总裁的味道。”说这话时，吴奇隆大笑，颇有点《一粒红尘》中“鸡汤总裁”的感觉。如今，演戏不再是吴奇隆的重心，甚至他不再只想演好人，转而想有

更多挑战：“如果可以，我很想演渣男。”

自己的这些变化，吴奇隆说与老婆不无关系。

结婚后，吴奇隆投资的步伐更快。去年，他以3300万元的年收入超过了杨幂等一众明星，成为圈里公认的“有钱人”。钱赚得多了，但除了养老婆，吴奇隆并没有特别的感觉：“基本上我也花不了什么钱，我的生活习惯就是吃便当、穿牛仔裤，然后有房子住、有车开就很满足。”

如今，吴奇隆的钱除了用来疼老婆，就是给自己“充电”。因为参加了北京大学的MBA课程，如今快要毕业考试了，他也得像普通学生一样复习看书，期间还颇有感触地推荐记者去读《博弈论》，“我觉得这本书在生活中经常会用到，人们每天都在经历不同程度的博弈”。

拍戏、赚钱、疼老婆、盼孩子……这就是当下的吴奇隆，当记者问他现在还这么拼是因为什么时，他呵呵一笑：“为老婆”。



扫一扫，看“霸气总裁”吴奇隆

B 到了这个年纪，想当爸爸的感觉更强烈

记者：又到父亲节了，你肯定知道我们关注什么话题。你会有什么特别想法吗？

吴奇隆：呵呵，父亲节当然要祝天下父亲都快乐，我自己呢，虽然还没有（当爸爸），但也是很希望的。

在大众的印象中，吴奇隆是一个很温柔随和的人，包括他自己也这么认为：“坦白地说，我以前会觉得我是一个挺温暖的人，很多时候，我做事情会瞻前顾后，希望说话不要伤害到别人，不要让人家心里不舒服，凡事喜欢为别人留一点面子，让大家好过一些。”但这样一份小心谨慎，却并未换回同等的温暖，婚姻失败、投资失利、身负巨债，这些事情压在他身上，旁人看着都觉得喘不过气来。

但吴奇隆又觉得，正是这种温暖的个性，让他的人生有了反转。2011年《步步惊心》热播，不但让他继“小虎队”后重新走红，而且还“融化”了娱乐圈中著名的“冷美人”刘诗诗，最终抱得美人归。

去年，刘诗诗嫁给大自己17岁的吴奇隆时，很多粉丝觉得她“嫁亏了”，甚至还有一些八卦人士说这段婚姻难以长久。这些负面的声音吴奇隆自然也听到了，但他更多的是淡定和豁达：“我觉得婚姻需要用心用时间经营，这样才能找到并守护住自己的灵魂伴侣。”

或许是“老夫少妻”的原因，吴奇隆对刘诗诗可谓“宠得没边”。他在家包揽了做饭和家务活儿，出行是老婆的“人肉搬运机”，就算面对公众也没有偶像包袱，甘做“妻管严”。结婚之后参加活动，但凡女粉丝希望“抱一抱”或是更亲密的举动，他都笑着提醒：“我结婚了啊。”

快步入“知天命”的年纪，无论是身边友人还是明星朋友，大家都相继为人父母。要说吴奇隆不想有孩子，上帝都会发笑，但他认为“诗诗年纪还小”，因此不想强迫对方。于是，在父亲节时，他看着别人的孩子给父亲献吻，只能羡慕地说：“我也很希望的。”

■ 红人馆

张译殷桃摘得“白玉兰”

今日女报 / 凤网讯（通讯员 周琦）6月17日，经过激烈角逐，第23届上海电视节暨第27届白玉兰奖落幕。张译和殷桃实至名归，获得本届白玉兰奖的“视帝”和“视后”。虽然刘涛、蒋欣都因《欢乐颂》提名最佳女主角，却遗憾落选。王子文、杨紫则提名最佳女配角，而观众也觉得这一奖项会花落王子文或杨紫，亦或是因《人民的民义》而提名的胡静，结果却大爆冷门——关晓彤凭借作品《好先生》成为第27届白玉兰奖的最佳女配角。



洞庭湖畔 绿色华康

湖南省华康食品有限责任公司地处洞庭湖畔，湘资两水尾间，素有“楚南首治”“鱼米之乡”的千年历史古县——湘阴，朴实厚重的湘楚文化孕育了华康人诚信、卓越、高效、严谨、创新的经营风格。产品畅销全国28个省（市区）60多个地区，广销香港、韩国。

公司主销产品有芝麻油、食用植物油、花生油、辣椒油、腐乳、辣椒酱、剁辣椒、风味豆豉及贡菜脆椒、香辣鱼仔、茶油风味剁椒、豆豉酱等（互联网+华康B2C电商产品）系列。

公司连年被评为“省级重合同守信用企业”、“省消费者委员会质量信得过单位”、“湖南省名牌产品”、“国家农业部食品博览会金奖”、“湖南省农业产业化龙头企业”、“湖南省私人企业十大行业500强企业”、“湖南省两型示范创建企业”、“银行守信AAA级企业”。产品通过ISO9001-2008国际质量体系认证和绿色食品认证。拥有发明专利1项，实用新型专利6件，科技成果鉴定书2项。2011年“华康”牌商标被国家工商总局评为中国驰名商标。

订货热线：0730-2640088 0731-85713861



扫一扫，浏览华康移动端